## Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

## CERTIFICACION NUMERO 93-6

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión ordinaria celebrada el 20 de abril de 1993, este organismo consideró los informes de los Comités de Asuntos Académicos y Asuntos Estudiantiles sobre la solicitud del uso de un distintivo de graduación para los miembros de la Sociedad de Honor de Ingeniería Tau Beta Pi. El Senado Académico aceptó por unanimidad las recomendaciones de los comités de que los distintivos en la indumentaria de graduación permanezcan como están al presente, por lo que no procede la petición.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veintiún día del mes de abril del año de mil novecientos noventa y tres, en Mayagüez, Puerto Rico.

Carmen Lecumberry-Vélez

			·
			v V
			٠.